



## **В Удмуртии местный житель задержан по подозрению в истязании несовершеннолетнего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Вавожского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего).

По данным следствия, в период с 1 января по 23 ноября 2022 года подозреваемый, находясь по месту жительства, на почве личной неприязни систематически наносил побои 13-летнему сыну своей супруги.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза в отношении потерпевшего, допрашиваются свидетели. Подозреваемый задержан. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1745241>